

Відгук-рецензія
зовнішнього стейкхолдера "Фонд навчання іноземних мов «TRANSLATOR»
("Translator Beata Katarzyna Jędryka")
на освітньо-професійну програму «Польська мова і література»
підготовки магістрів філології зі спеціальності 035 Філологія
спеціалізації «Слов'янські мови і літератури (переклад включно), перша-польська»
у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника

Рецензована освітньо-професійна програма «Польська мова і література» підготовки магістрів філології зі спеціальності 035 Філологія спеціалізації «Слов'янські мови і літератури (переклад включно), перша-польська» розроблена викладачами кафедри «Слов'янських мов» і кафедри «Світової літератури і порівняльного літературознавства» Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу в підготовці фахівців цієї спеціальності.

У освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності із урахуванням вимог ринку праці. Освітньо-професійна програма включає у себе такі компоненти:

1. Опис профілю програми (передбачає загальну інформацію щодо освітньої програми, її характеристику, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність;
2. перелік компонентів ОПП та їх логічну послідовність;
3. форму атестації здобувачів вищої освіти;
4. матрицю відповідностей програмних компетентностей компонентам освітньої програми;
5. матрицю забезпечення результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.

Варто відзначити, що окреслені програмні результати навчання корелюють із програмними компетентностями. Фахові компетентності мають практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців-філологів.

Навчальний план підготовки магістрів освітньо-професійної програми «Польська мова і література» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибірових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання до запитів потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Вважаю, що рецензована освітньо-професійна програма відповідає вимогам до такого виду документів і її можна рекомендувати до впровадження.